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                       =  (20 x 30)  +  20  +  30  +  1

സമഗ്ര ശശിക്ഷ  ,  കകേരളളം    രണണളം  പണദവണര്‍ഷശികേ  മൂലല്യനശിര്‍ണയളം - 2018
കേക്ളണസക് : VIII        വശിഷയളം - ഗണശിതശണസളം        ഉത്തരസൂചശികേ        സമയളം : 1½ മണശിക്കൂര്‍           ആകകേകസണര്‍ : 40

തയയ്യാറയ്യാകക്കിയതത്   :   ബയ്യാബുരയ്യാജത്. പക്കി ,   എചത് .എസത്.എ ( മയ്യാതത്.സത് ) ,   പക്കി.എചത്.എസത്.എസത്  പന്തല്ലൂര്‍ ,    മലപ്പുററം ജക്കില. 

 ഉതരര - 1

  (a)   (x + 3)2  =  x2 + 6x + 9          ( (a + b)2  =  a2 + 2ab + b2  )

         ∴  (x + 3) 2   കേശിടണന്‍    x 2 + 6x  കനണടക്   9   കൂടണളം.

  (b)   212   =   (20 + 1)2  =  202 + ( 2 x 20 x 1)  + 12    ( (a + b)2  =  a2 + 2ab + b2  )

                                     =  400  + 40  + 1        

             ∴  k  =  1

 ഉതരര - 2          ഇവക്കിടട 100 രൂപയത്  ഒരു മയ്യാസറം  1 രൂപ പലക്കിശ  കക്കിട്ടുന്നതുടകയ്യാണത്

  (a)  100 രൂപയക്  ഒരു വര്‍ഷളം  കേശിട്ടുന പലശിശ  =  1 x 12   =  12 രൂപ.

  (b)  100 രൂപയത്  ഒരു വര്‍ഷതത്തേയത്  കക്കിട്ടുന്ന  പലക്കിശയയ്യാണത്  പലക്കിശ നക്കിരകത്.

                            ∴ പലശിശ നശിരകക്  =  12%

 ഉതരര - 3

ശരശിയലണത്ത പ്രസണവന  :  (iii)  ഒരു  കകേണണശികന്റെ  അളവക്   180° ആണണ.

 ഉതരര - 4

                                 ചക്കിത്രത്തേക്കില്‍   (a)  < B =  60°                

 ( സമപണര്‍ശശ്വ  ലളംബകേത്തശികന്റെ സമണന്തര വശങ്ങളശികല  കകേണണുകേള്‍ തുലല്യളം - ചശിതളം )

                                                  (b)  < D =  180 – 60

                     =   120°    

                  ( ആന്തര  സഹകകേണണുകേള്‍  അനുപൂരകേമണയശിരശിയളം. )

 ഉതരര - 5

രണമു   ( സണധണരണ പലശിശ )                        കവണു  ( വണര്‍ഷശികേമണയശി  കൂട്ടു പലശിശ )

        P
1
  =   1000  രൂപ         P

1
  =   1000  രൂപ

 I
1
  10%  =   1000 x 10 / 100  = 100  രൂപ  I

1
  10%  =   1000 x 10 / 100  = 100  രൂപ

        P
2
  =   1000  രൂപ P

2
  =   P

1
  + I

1
  =  1000 + 100 = 1100  രൂപ

I
2
  10%  =   1000 x 10 / 100  = 100  രൂപ I

2
  10%  =   1100 x 10 / 100  = 110  രൂപ

(a)    ∴ 2 വര്‍ഷളം  കേഴശിയുകമണള്‍ രണമുവശിനക് (b)    ∴ 2 വര്‍ഷളം  കേഴശിയുകമണള്‍കവണുവശിനക് 

         തശിരശിച്ചു  കേശിട്ടുന  തുകേ  =  1000  +  200          തശിരശിച്ചു  കേശിട്ടുന  തുകേ  =  1000  +  210

                                       =  1200   രൂപ                                        =  1210   രൂപ

 ഉതരര - 6

(a)   (x + 1) (y + 1)  =  xy  +  x  +  y  +  1

    (  (x + y) (p + q)  =  xp  +  xq  +  yp  +  yq  )

(b)   21  x  31   =  (20 + 1) (30 + 1) 

                       =  600  +  20  +  30  +  1  =  651
തയണറണകശിയതക് : ബണബുരണജക്. പശി , എചക് .എസക്.എ ( മണതക്.സക് ) , പശി.എചക്.എസക്.എസക്  പന്തല്ലൂര്‍ , മലപ്പുറളം ജശില. 

2  Score   PART-1  1 മുതല്‍ 4 വകര കചണദല്യങ്ങള്‍കക് ഏകതങശിലളം 3 എണ്ണത്തശിനക് ഉത്തരകമഴുതുകേ ( 2 കസണര്‍ വവീതളം)

 PART-2  5 മുതല്‍ 10 വകര കചണദല്യങ്ങള്‍കക് ഏകതങശിലളം 4 എണ്ണത്തശിനക് ഉത്തരകമഴുതുകേ ( 3 കസണര്‍ വവീതളം)

2  Score

2  Score

2  Score

3  Score

3  Score
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 ഉതരര - 7

 ഉതരര - 8

(a)   (x + ½ )2  =  x2  +  2 x x x  ½  + ( ½ ) 2

                      =  x2  +  2 x x x ½  +  ¼ 

                (  (a + b)2  =  a2  +  2ab  +  b2  )

(b)   ( 5½ ) 2   =   (5 + ½ )2   =   52  +  2 x 5 x  ½  + ( ½ )2

                                          =  25  +  5  +  ¼ 

                                          =  30 ¼ 

 ഉതരര - 9

  (a)    AC  =  2  x  AO  =   2 x 2.5   =  5 കസ. മവീ

( ചതുരത്തശികന്റെ  വശികേര്‍ണ്ണങ്ങള്‍ പരസ്പരളം  സമഭണഗളം  കചയളം. )

  (b) 

 ഉതരര - 10

(a)    അടുത്ത  വരശി  :  9  =  5 2  –  4 2   

(b)     21  =  11 2  –  10 2   
തയണറണകശിയതക് : ബണബുരണജക്. പശി , എചക് .എസക്.എ ( മണതക്.സക് ) , പശി.എചക്.എസക്.എസക്  പന്തല്ലൂര്‍ , മലപ്പുറളം ജശില. 
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 ഉതരര - 11

  (a)   വരുണ്‍ ബയ്യാങക്കില്‍  നക്കിനറം  കടടമടുത്തേ  തുക  P
1
  =   25000  രൂപ

        I
1
  10%  =   25000 x 10 / 100  =  2500  രൂപ

       P
2
  =  P

1  
+  I

1
  =  25000  +  2500  =  27500  രൂപ

       ഒരു  വര്‍ഷറം  കഴക്കിഞത്  തക്കിരക്കിചടചതത്   =   10000  രൂപ

       യഥയ്യാര്‍ത്ഥ  P
2
  =  27500  –  10000  =  17500 രൂപ

       I
2
  10%  =   17500 x 10 / 100  =  1750  രൂപ

       P
3
  =  P

2  
+  I

2
  =  17500  +  1750  =  19250  രൂപ

 ∴ വവീണളം  ഒരു  വര്‍ഷളം  കേഴശിയുകമണള്‍  കേടളം തവീര്‍കണന്‍  അടകയണ  തുകേ   =  19250  രൂപ

 ഉതരര - 12

  (a)   
 
4 x 6 x 1    =   24 

  (b)   7 2  –  5 2     =  ( 7 – 5 ) ( 7 + 5 )      ( a2 – b2  =  (a – b) (a + b) )

                           =  2  x  12

      =  24

  (c)       (1)    32  =  9 2  –  7 2  

              (2)    32  =  6 2  –  2 2  

 ഉതരര - 13

        (a)     ചക്കിത്രത്തേക്കില്‍   OA  =  4 cm  ആയതുടകയ്യാണത്   

         AC  =  2  x  OA 

               =  2  x  4  =   8 cm

           ( സണമണന്തരവീകേത്തശികന്റെ  വശികേര്‍ണ്ണങ്ങള്‍ പരസ്പരളം  സമഭണഗളം  കചയളം. )                

        (a)               OB  =  3 cm  ആയതുടകയ്യാണത്   

         BD  =  2  x  OB 

               =  2  x  3  =   6 cm

           ( സണമണന്തരവീകേത്തശികന്റെ  വശികേര്‍ണ്ണങ്ങള്‍ പരസ്പരളം  സമഭണഗളം  കചയളം. )                

   ∴ സണമണന്തരവീകേത്തശികന്റെ  വശികേര്‍ണ്ണങ്ങളുകട  നവീളങ്ങള്‍  :  8 കസ.മവീ  , 6 കസ.മവീ

                            (b) 

തയണറണകശിയതക് : ബണബുരണജക്. പശി , എചക് .എസക്.എ ( മണതക്.സക് ) , പശി.എചക്.എസക്.എസക്  പന്തല്ലൂര്‍ , മലപ്പുറളം ജശില. 

 PART-3  11 മുതല്‍ 16 വകര കചണദല്യങ്ങള്‍കക് ഏകതങശിലളം 4 എണ്ണത്തശിനക് ഉത്തരകമഴുതുകേ ( 4 കസണര്‍ വവീതളം)4  Score
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 ഉതരര - 14

 (a)     ഫശികറണസക്  ബയ്യാങക്കില്‍  നക്കിതക്ഷേപക്കിച  തുക  =   10000  രൂപ

          6  മയ്യാസറം  കഴക്കിഞത്  നക്കിതക്ഷേപറം  പക്കിന്‍ വലക്കിചതപയ്യാള്‍  കക്കിടക്കിയ  തുക  =  10500  രൂപ

കക്കിടക്കിയ  പലക്കിശ  =  10500 – 10000  =  500 രൂപ

         പലക്കിശ നക്കിരകത്  x എന  കരുതക്കിയയ്യാല്‍  =  10000 x  x / 100 =  500 രൂപ

    ∴ x  =  (500 x 100 ) / 10000  =  5

    ∴ ബണങശികല   പലശിശ നശിരകക്  =  5 ടന്റെ  ഇരടക്കി  =  10%  

 (b)    ജജീവന്‍  ബയ്യാങക്കില്‍  നക്കിതക്ഷേപക്കിച  തുക  P
1
  =   20000  രൂപ

          I
1
  5%    =   20000 x 5 / 100  =  1000  രൂപ

         P
2
  =  P

1  
+  I

1
  =  20000  +  1000  =  21000  രൂപ

             I
2
  5%   =   21000 x 5 / 100  =  1050  രൂപ

       P
3
  =  P

2  
+  I

2
  =  21000  +  1050  =  22050  രൂപ

 ∴ ഒരു  വര്‍ഷളം  കേഴശിയുകമണള്‍  ജവീവനക്  തശിരശികകേ  കേശിട്ടുന  തുകേ =   22050 രൂപ

 ഉതരര - 15

 (a)    (x + 1)  കന തുടര്‍ന്നു വരുന രണക്  എണ്ണല്‍ സളംഖല്യകേള്‍   =   (x + 2)  ,  (x + 3)

 (b)   ഒനണമകത്തയുളം  നണലണമകത്തയുളം സളംഖല്യകേളുകട  ഗുണനഫലളം  =   x (x + 3)

                                                                                        =  x 2 + 3x

 (c)   രണണമകത്തയുളം  മൂനണമകത്തയുളം സളംഖല്യകേളുകട  ഗുണനഫലളം  =   (x + 1) (x + 2)

                                                                                        =  x2 +  2x  +  x  +  2 

                                                                                        =  x 2  +  3x  + 2 

 (d)   a x d   കയണടക്    2 കൂടശിയണല്‍    b x c  കേശിട്ടുളം.

 ഉതരര - 16

 ഉതരര - 17

 (a)     ഒന്നയ്യാമടത്തേ സറംഖഖ്യ 3 , 3  ടന  1  ടകയ്യാണത്  ഗുണക്കിച്ചു  കക്കിടക്കിയതയ്യാണത്. രണയ്യാമടത്തേ സറംഖഖ്യ 6 , 

   3  ടന  2  ടകയ്യാണത്  ഗുണക്കിച്ചു  കക്കിടക്കിയതയ്യാണത്. മന്നയ്യാമടത്തേ സറംഖഖ്യ 9 ,  3  ടന 3  ടകയ്യാണത്  ഗുണക്കിച്ചു  

 കക്കിടക്കിയതയ്യാണത്. ഈ ക്രമത്തേക്കില്‍  പത്തേയ്യാമടത്തേ  സറംഖഖ്യ  3 കന 10  ടകയ്യാണത്  ഗുണക്കിച്ചു കക്കിട്ടുന്നതയ്യായക്കിരക്കിയറം.

         ∴ 3 , 6 , 9  ……… എന  കശ്രേണശിയശികല  പത്തണമകത്ത  സളംഖല്യ  =  30

തയണറണകശിയതക് : ബണബുരണജക്. പശി , എചക് .എസക്.എ ( മണതക്.സക് ) , പശി.എചക്.എസക്.എസക്  പന്തല്ലൂര്‍ , മലപ്പുറളം ജശില. 

   PART-4   കചണദല്യളം നമര്‍ 17  നക്  6  കസണര്‍
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 (b)    (3n)2    =  9n2   എന്നതത്  ,  9 തന്റെയറം  ഗുണക്കിതമയ്യാണത്.

             ∴  (3n) 2      കന   9  കകേണണക്  ഹരശിചണല്‍  കേശിട്ടുന  ശശിഷളം  =  0

 (c)     (3n – 2)2  =  (3n)2 – 12n + 4   =  9n2 – 12n + 4  =    3 (3n2 – 4n) + 4  
               3 (3n2 – 4n) + 4   ടന 3  ടകയ്യാണത്  ഹരക്കിയതമയ്യാള്‍ , ആദഖ്യഭയ്യാഗമയ്യായ  3 (3n2 – 4n)  എനതക് 

       3 ടന്റെ  ഗുണക്കിതമയ്യാണത്. രണയ്യാറം  ഭയ്യാഗമയ്യായ  4 ടന , 3 ടകയ്യാണത് ഹരക്കിയതമയ്യാള്‍  ശക്കിഷടറം  1  കക്കിട്ടുന.

                     ∴ (3n – 2)2   കന   3  കകേണണക്  ഹരശിചണല്‍  കേശിട്ടുന  ശശിഷളം  =  1

 (d)   ഒരു  എണ്ണല്‍ സളംഖല്യകയ  3  കകേണണക് ഹരശിയകമണള്‍ ശശിഷമണയശി     

                 വരണവുന  സളംഖല്യകേള്‍         0 , 1 , 2

 (e)  2018 മന്നക്കിടന്റെ  ഗുണക്കിതമയ്യാകണടമങക്കില്‍  അതക്കിടന  3n  എന്ന രൂപത്തേക്കില്‍ എഴുതയ്യാന്‍ കഴക്കിയണറം.

         അതക്കിനത്   2018  ടന  3 ടകയ്യാണത്  നക്കിതശ്ശേഷറം ( ശക്കിഷറം  പൂജഖ്യറം ) ഹരക്കിയയ്യാന്‍  കഴക്കിയണറം.

         എന്നയ്യാല്‍   2018  ടന  3 ടകയ്യാണത്  ഹരക്കിയതമയ്യാള്‍  ശക്കിഷറം  2  ആണത്  കക്കിട്ടുന്നതത്. 

      ∴ 2018  എന  സളംഖല്യ മൂനശികന്റെ  ഗുണശിതമല.

 (f)   (3n – 1)2  =  (3n)2 –  6n + 1   =  9n2 – 6n + 1  =   3 (3n2 – 2n) + 1  എന  തന്നക്കിട്ടുണത്.
               3 (3n2 – 2n) + 1   ടന 3  ടകയ്യാണത്  ഹരക്കിയതമയ്യാള്‍ , ആദഖ്യഭയ്യാഗമയ്യായ  3 (3n2 – 2n)  എനതക് 

       3 ടന്റെ  ഗുണക്കിതമയ്യാണത്. രണയ്യാറം  ഭയ്യാഗമയ്യായ  1 ടന , 3 ടകയ്യാണത് ഹരക്കിയതമയ്യാള്‍  ശക്കിഷടറം  1  കക്കിട്ടുന.

         ∴ രണയ്യാറം  ഭയ്യാഗമയ്യായ  1  എന്നതത്  3 ആയയ്യാല്‍  3 ടകയ്യാണത് ഹരക്കിയതമയ്യാള്‍  ശക്കിഷടറം  0  കക്കിട്ടുറം. 

       അതക്കിനത് രണയ്യാറം  ഭയ്യാഗമയ്യായ   1 തനയ്യാടത്   2  കൂടണറം.

                 ∴   (3n – 1)  2   കനണടക്   2   കൂടശിയണല്‍  3  കന്റെ  ഗുണശിതളം  കേശിട്ടുളം.   

                 കുറശിപക് :  പല  പ്രശ്നങ്ങളശിലളം  ഉത്തരളം  കേകണത്തണന്‍  മറ്റു രവീതശികേളുളം  അവലളംബശികണവുനതണണക്.

തയണറണകശിയതക് : ബണബുരണജക്. പശി , എചക് .എസക്.എ ( മണതക്.സക് ) , പശി.എചക്.എസക്.എസക്  പന്തല്ലൂര്‍ , മലപ്പുറളം ജശില. 


